

Добавил(а) Administrator  
31.10.10 19:56

---



Название Зубовского бульвара появилось сравнительно недавно, только в 1820 году, тогда, когда был снесен Земляной вал возле расположения современного Садового кольца, тогда на этом месте было издано предписание создать бульвары. Зубовский – один из таких бульваров.

Он был разбит между двумя площадями – Крымской и Зубовской. Такое же название, как и бульвар, получили близлежащая улица и проезд.

Площадь же получила это название от названия местности, которая, в свою очередь стала называться так от фамилии полковника Ивана Зубова, который, как голова стрелецкого полка, охранял в XVII веке ворота, находившиеся на месте площади. Сегодня Зубовский бульвар наиболее известен москвичам и гостям столицы как одна из частей Садового кольца. Также бульвар знаменит своими архитектурными памятниками, важными объектами городского значения, которые уже давно ассоциируются как у москвичей, так и всех россиян, с Зубовским бульваром. Одним из таких сооружений являются провиантские склады, которые были построены в 1832-1835 годах по проекту, созданному академиком В.Стасова. Это здание – один из памятников классицизма России. Кроме этого, поблизости находится «Парк культуры» - одна из первых линий метрополитена, которая была открыта в 1935 году. На бульваре бывали и жили такие знаменитые люди, как Г.С. Семенова, которая была упомянута А.С. Пушкиным в романе «Евгений Онегин», Н.В. Гоголь, Ф.И. Беляев, и великий русский художник В.И. Суриков.